

Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
6.	<p>Ion - senator PNL; Neculoiu Marius - senator PNL; Pataki Csaba - senator UDMR; Pavel Marian - senator PSD; Popa Constantin - senator UNPR; Popa Florian - senator PSD; Popa Nicolae-Vlad - senator PNL; Rotaru Ion - senator PSD; Saghian Gheorghe - senator PSD; Sârbu Ilie - senator PSD; Siliștru Doina - senator PSD; Tătaru Nelu - senator PNL; Todirașcu Valeriu - senator Independent; Vegh Alexandru - senator UDMR</p>	<p>diagnostic și tratament; - Societatea Română de Televiziune (SRTV) și Societatea Română de Radiodifuziune (SRR) vor putea include în programele lor emisiuni dedicate acestei zile.</p>	<p>• MECT</p>	<p>nu susține <u>propunerea legislativă</u></p>	<p>Potrivit OUG nr. 8/2009, cu modificările și completările ulterioare, voucherele de vacanță pot fi acordate de angajatorii care încadrează personal prin încheierea unui contract individual de muncă, pentru recuperarea și întreținerea capacității de muncă a personalului salarial. Scopul actului normativ a fost acela de a se putea interveni în favoarea angajatului, căruia îi cresc veniturile reale, și în favoarea angajatorului, care are posibilitatea și este stimulat să acorde angajaților, alături de salariu, vacanțe în țară, prin intermediul voucherele de vacanță, cu rol de recuperare a capacității de muncă, de creștere a productivității muncii salariaților și de motivare a acestuia pentru a-și menține calitatea</p>
	<p>B678/2014</p> <p>Mihai Cristian-Dănuț - senator Independent; Nistor Vasile - senator PC; Popa Constantin - senator UNPR; Cernea Remus-Florinel - deputat Independent; Ciobanu Liliana - deputat PP-DD; Comșa Cornel-George - deputat Independent; Diniță Ion - deputat PC; Fonta Nuțu - deputat PSD; Grecea Maria - deputat PP-DD; Irimie Vicențiu-Mircea - deputat PC; Negruț Cornelia - deputat PC; Nistor Maricora - deputat PSD; Smarandache Miron Alexandru</p>	<p>Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea OUG nr. 8/2009, în sensul ca o parte din voucherele de vacanță acordate angajaților să poată fi utilizate pentru plata taberelor școlare ale copiilor lor.</p>			



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUTII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
6.	<p>Ion - senator PNL; Neculoiu Marius - senator PNL; Pataki Csaba - senator UDMR; Pavel Marian - senator PSD; Popa Constantin - senator UNPR; Popa Florian - senator PSD; Popa Nicolae-Vlad - senator PNL; Rotaru Ion - senator PSD; Saghian Gheorghe - senator PSD; Sârbu Ilie - senator PSD; Siliștru Doina - senator PSD; Tătaru Nelu - senator PNL; Todirașcu Valeriu - senator Independent; Vegh Alexandru - senator UDMR</p>	<p>diagnostic și tratament; - Societatea Română de Televiziune (SRTV) și Societatea Română de Radiodifuziune (SRR) vor putea include în programele lor emisiuni dedicate acestei zile.</p>	<p>• MECT</p>	<p><u>nu susține propunerea legislativă</u></p>	<p>completările ulterioare au obligația de a sprijini activitățile importante pentru societatea românească.</p>
<p>6.</p>	<p>Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță</p> <p>B678/2014</p> <p>Mihal Cristian-Dănuț - senator Independent; Nistor Vasile - senator PC; Popa Constantin - senator UNPR; Cernea Remus-Florinel - deputat Independent; Ciobanu Liliana - deputat PP-DD; Comșa Cornel-George - deputat Independent; Diniță Ion - deputat PC; Fonta Nuțu - deputat PSD; Grecea Maria - deputat PP-DD; Irimie Vicențiu-Mircea - deputat PC; Negruț Cornelia - deputat PC; Nistor Marioara - deputat PSD; Smarandache Miron Alexandru</p>	<p>Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea OUG nr. 8/2009, în sensul ca o parte din voucherelor de vacanță acordate angajaților să poată fi utilizate pentru plata taberelor școlare ale copiilor lor.</p>	<p>• MECT</p>	<p><u>nu susține propunerea legislativă</u></p>	<p>Potrivit OUG nr. 8/2009, cu modificările și completările ulterioare, voucherelor de vacanță pot fi acordate de angajatorii care încadrează personal prin încheierea unui contract individual de muncă, pentru recuperarea și întreținerea capacității de muncă a personalului salarial. Scopul actului normativ a fost acela de a se putea interveni în favoarea angajatului, căruia îi cresc veniturile reale, și în favoarea angajatorului, care are posibilitatea și este stimulat să acorde angajaților, alături de salariu, vacanțe în țară, prin intermediul voucherelor de vacanță, cu rol de recuperare a capacității de muncă, de creștere a productivității muncii salariatului și de motivare a acestuia pentru a-și menține calitatea</p>

